

花2000元买12瓶酒 打包托运竟要1720元 事发厦门机场,林先生称“贵得太离谱”

本报讯 从新加坡樟宜国际机场免税店带回来的12瓶威士忌,在厦门机场转机时,被要求打包托运。一问价格,要想确保安全,打包费居然高达1720元。“12瓶威士忌总价不到2000元,这个打包费贵得太离谱了。”重庆市民林先生9月1日向记者反映。

林先生告诉记者,8月29日13时50分,他和朋友在新加坡樟宜国际机场准备坐飞机回国。通过安检进入免税商店后,便宜的威士忌让他们心动了。“12瓶酒总价不到2000元,觉得很便宜,就买了。”免税店工作人员用专门的免税商品口袋,将12瓶酒装好,并告诉他:只要不开

封口袋,酒就能顺利带回国。就这样,他们手提着12瓶威士忌,顺利上了飞机。

林先生说,飞机需要在厦门机场转机飞重庆。在厦门机场,林先生被机场人员要求:要把12瓶威士忌进行打包托运,不能随身携带上飞机。

林先生只得提着12瓶酒来到机场打包处,询问价格。打包处工作人员说,打包有多种选择,价格各不同。打包分安全包和简单包,简单包就是简单包装,但安全性不是特别高。如果使用安全包,就要配套使用泡沫箱和防震垫。一瓶酒就要使用一套安全包、泡沫箱、防震垫。

算下来,6瓶酒一个箱子,打包费860元,12瓶酒共要1720元。

林先生在厦门机场录制的视频显示,打包处工作人员强调:“按照您的要求,安全包肯定贵,简单包要便宜些。”记者注意到,各种打包费用都有明确的价格标注。这些价格是由福建省物价局2013年出台的规定。

“如果打包费是几百元,我还可以接受,但打包费算下来,几乎和酒的总价一样高了。”因为价格问题,双方谈得很不愉快。最终,林先生一气之下把行李箱的衣服全部掏出来,然后把12瓶威士忌全部塞了进去。“衣服我随身拿着,反正回家了都得

洗。”就这样,酒被塞进行李箱办了托运,没有随身携带上飞机。

9月1日,记者致电厦门机场咨询打包价格。对方表示,打包价格是根据当地物价局公示核准的,并且可以选择的种类很多。如果选择安全包,对应价格肯定要更高些。

福建省物价局表示,厦门机场的打包价格是根据民航延伸服务收费项目和收费标准规定执行的,算下来是多少就是多少,不存在价格欺诈。

对于这样的解释,林先生说,机场打包是独一生意——只此一家,别无选择,他表示很难接受。(重晚)

洛阳城管局长被曝 辱骂记者 砸坏摄像机 公安机关已介入调查

本报讯 “洛阳城管打人了,这次不是临时工,是最牛局长张惠涛!”9月1日晚7点49分,河南电视台法制频道官方微博@法治现场发布微博并附文称,当天上午,该台两名记者在采访时,遭到洛阳市洛龙区城市管理局局长张惠涛辱骂殴打,所带摄像机也被砸坏。

昨日上午,洛阳市洛龙区官方微博@洛龙政务就上述事件发文称:关于9月1日媒体反映的洛龙区城市管理局局长与记者发生冲突的问题,目前公安机关正在调查;我区纪检部门也已介入,将根据调查结果依法依规做出处理。

一段时长54秒的现场视频显示,在一间办公室中,一名女子询问一名穿绿色上衣的男子:“您是张局长吗?东方经典小区有个违建的事情您知道吗?”随后绿衣男子冲上来,视频画面开始严重晃动,伴有冲撞和玻璃破碎的声音。

视频中,女子在混乱中喊道:“你不能打人,知道吗?”“你不要抢我们的机器,知道吗?”第31秒时,有一名男性说“打死你”,随后还爆出其他脏话。

河南电视台法制频道官方微信公众账号9月1日晚就上述事件发布了一篇文章,文章中贴出了当事女记者写的一张便签。便签中称,当时她先表明记者身份,绿衣男子说要开会站起来就走,后又折回办公室说不开会了,并叫人拿执法记录仪,采访的事他一句不回,用执法记录仪拍了一会儿后,绿衣男子开始打她的同事,并砸坏摄像机。他们在报警后得知绿衣男子系洛龙区城管局局长张惠涛。(澎湃)

0.35元的切糕瞬间被抢购4万份 “切糕王子”操作失误 损失百万 恳请网友申请退款

本报讯 “切糕王子”阿迪力·买买提吐热遇上了大麻烦。8月30日,他“因沟通问题”,误以0.35元的价格瞬间卖出4万份切糕,损失惨重。他在接受记者采访时说,这么大的一笔损失,店铺目前确实无法承受,他恳请已拍下切糕的网友申请退款,他们将给每个顾客免费发放一盒切糕。

阿迪力的合伙人蒋金亚告诉记者,8月30日,他们的网络店铺参加了一个名为“淘金币”的活动。“只要以1%的价格就能拍下切糕,原价35元的切糕只需0.35元。”蒋金亚说,他们准备申报50个名额,但实际库存有10万。

根据蒋金亚的说法,可能是与网站方面的沟通出现问题,后台最终并未绑定50个份额。“起拍一个小时不到,就卖掉了4万份,有的顾客一次就买了十几份。”他们迅速和网站工作人员沟通,对方随即停止

了活动。

蒋金亚表示,如果4万份全部按0.35元的价格发出去,他们的损失将达100万元。尚处创业初期的他们无法承受这个损失,恳请网友申请退款。“对于拍下切糕的人,我们都已免费发放了一盒切糕。”

据阿迪力介绍,截至9月1日晚上,已有70%的顾客申请退款。“请求没有退款的顾客在收货后也能退款,若你们坚持不退款并投诉到淘宝,我们就有被关店的危险。请让我们的创业梦能够走下去。”

毕业于长沙理工大学的阿迪力来自新疆喀什地区莎车县。2012年,他开始在互联网上卖切糕,成为了淘宝网切糕(玛仁糖)的销售冠军,后被网友们称为“切糕王子”。2014年8月3日,云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震,阿迪力曾将5吨切糕捐献给灾区。(澎湃)

8月30日凌晨,因为和淘宝活动沟通理解错误,导致我们淘宝店铺以0.35元的包邮价格半小时被误抢共计4万多份切糕,损失约百万。



我们已在紧张生产和打包,误抢的客人近日将会收到一份免费的切糕



“切糕王子”在网店页面上恳请网友申请退款

黑龙江一在押嫌犯 自缢身亡 两名干警被立案侦查

本报讯 黑龙江省绥化市人民检察院9月1日通过官方微博通报,8月28日,黑龙江庆安县人民检察院以涉嫌玩忽职守罪对“8·23”在押人员张艳会非正常死亡事故负有监管责任的庆安县看守所干警许国鑫、王思军立案侦查。

据悉,8月23日8时许,庆安县公安局接到该县看守所教导员徐福忠报告称,庆安县看守所一在押犯罪嫌疑人于监室内自缢,随后经当地医院急救人员抢救无效身亡。

事发后,当地警方立即组织相关人员赶到看守所勘查。经当地公安局党委决定,对事发当日看守所的一名带班所领导和两名民警(其中有一名辅警),由公安局纪检委、督察大队按规定停止工作。

当地检察机关已经对此事介入调查,经调查,初步认定有关看守所人员存在失职渎职行为。(中新)

认定构成诬告陷害罪证据不足 浙江东阳检方不起诉吴英父亲

本报讯 9月1日,浙江东阳市人民检察院透露,该院依法对吴英之父吴永正、吴英代理人蒯文财涉嫌诬告陷害案做出存疑不起诉决定。

80后女富豪吴英2007年3月因涉嫌非法吸收公众存款,被东阳市公安局逮捕。对于其数十亿资产,2014年6月5日,东阳市政府牵头组成了“吴英案资产处置小组”,该小组由东阳市公检法系统配合并由两家资产评估机构和吴英案的债权人组成,由东阳市副市长陈军担任组长。

2014年7月,吴永正和蒯文财向有关单位和媒体举报陈军索贿,并通过网络散布这一信息。

后陈军向东阳市公安机关报案。东阳市公安局经过调查认为两人涉嫌诬告陷害,对吴永正和蒯文财予以刑事拘留,后变更为取保候审。

2015年8月13日,东阳市公安局依法将该案移送检察机关审查起诉。

检察机关对案件审查后认为,吴永正、蒯文财的行为有诬告陷害的重大嫌疑,但根据现有证据认定两人构成诬告陷害罪证据不足,不符合起诉条件,因此依法做出存疑不起诉决定。

据了解,在吴永正、蒯文财举报“陈军索贿”前,吴英本人从未向任何部门举报过陈军索贿情况,截至目前亦未发现陈军接受过吴英任何形式的贿赂。

据了解,根据我国刑事诉讼法规定,不起诉分法定不起诉、酌定不起诉和存疑不起诉三种,该案检察机关做出存疑不起诉决定,说明虽然有证据指证犯罪嫌疑人有诬告陷害的犯罪事实,但证据尚不够充分,存疑不起诉是与疑罪从无的原则相一致的。(法新)

鹰城市民喜爱的特色风味名吃店 展示 推荐申报电话:13523265878 0375-2260207

舒记麻辣鱼火锅

以活鱼为主,以香辣、番茄、酸菜为特色,再用纯手工制作酱料为主,烹饪出的鱼口感鲜香、肉滑、肥而不腻,受到广大朋友的青睐,成为四季皆宜的鱼系食品,特用秘制手法避免在烹饪过程中营养成分的流失,做到汤鲜味美,是咱老百姓都爱吃的火锅。

传承版地址:光明路曙光街交叉口东50米路南
电话:4997398 4996665
升级版地址:开源路十三中对面北88米
电话:2567878 2568188或114转舒记麻辣鱼

